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Ofangreindur lögaðili veitir Arion banka hf., kt. 581008-0150 og Verði hf., kt. 441099-3399 (í samþykki þessu sameiginlega bæði nefnd „félögin“) umboð til þess að afla og miðla eftirfarandi upplýsingum á milli framangreindra félaga: 

Hvort viðskiptavinur sé í viðskiptum hjá hvoru félagi fyrir sig, og ef við á, hver tengiliður/viðskiptastjóri hans sé innan félaganna ásamt upplýsingum um hvenær félögin höfðu síðast samband við hann.

Hvert skráð símanúmer, netföng og heimilisfang viðskiptavinar sé í kerfum hvors félags fyrir sig.

Hvar viðskiptavinur sé nú með tryggingarviðskipti sín og hvenær aðalgjalddagi þeirra trygginga sé.

Félögin munu nota ofangreindar upplýsingar til þess að miðla mögulegum viðskiptatækifærum til hvors annars með þeim hætti að félögin benda hvoru öðru á þá viðskiptavini sem ekki nýta sér þjónustu hins félagsins. Félögin munu jafnframt nýta framangreindar upplýsingar til þess að beina viðskiptavinum á viðeigandi tengilið hans innan hins félagsins.

Ekki verða veittar meiri upplýsingar milli félaganna og verður fyllsta öryggis gætt við varðveislu upplýsinganna. 

Samþykki þetta uppfyllir áskilnað um ótvírætt samþykki skv. lögum um fjármálafyrirtæki nr. 161/2002. 

Félögunum er ekki heimilt að veita öðrum aðilum þær upplýsingar sem um ræðir í samþykki þessu.

Undirrituðum lögaðila er á hverjum tíma heimilt að afturkalla samþykki þetta. Samþykkið gildir á meðan undirritaður er í viðskiptum við félögin eða þar til það hefur verið afturkallað með sannarlegum hætti. 

Með undirritun sinni staðfestir undirritaður lögaðili að samþykki þetta er gefið af fúsum og frjálsum vilja og að undirritaður samþykki miðlun þeirra upplýsinga sem í samþykki þessu greinir. Undirrituðum er kunnugt um tilgang samþykkisins, að varðveisla upplýsinga verður tryggð og að ávallt er heimilt að afturkalla samþykkið. 

Ofanrituðu til samþykkis:

	Vottar að réttri dagsetningu, undirritun og fjárræði aðila.
	
	     

	
	
	Staður og dagsetning
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